

“上投摩根投资风向标”看好深港通

深港通如箭在弦,据媒体报道,深港通方案已准备好,监管层将择机宣布启动时间。最新一期“上投摩根投资风向标”显示,49%的投资者认为深港通的开通会增加其对港股市场的信心,另有44%的投资者表

示不受深港通影响,仅7%的投资者认为可能降低对港股市场信心。上投摩根投资风向标调查结果显示,在近期港股向好的趋势下,投资者对于港股市场持较乐观态度,这与与港股近期的向好趋势相关。杨路

财通多策略精选即将盛大发行

定向增发作为上市公司融资的一种方式,因参与门槛较高、一般较二级市场有10%~30%的折价等特点,一直是机构投资者角逐的热点;但对于普通投资者来说往往只能望洋兴叹。但这一格局即将被打破,据悉,被誉

为“定增王”财通基金的公募定增基金已于今日获批,财通多策略精选混合基金将于近期盛大首发。该基金将打破传统定增专户3000万元起的高门槛,让普通投资者1000元起参与一揽子数十亿级定增项目。杨路

中信银行拟入股台湾中国信托商业银行

中信银行于2015年5月26日发布公告称,该行将认购台湾中国信托金融控股股份有限公司602678478股普通股股份;同时该行下属境外子公司将向中信金控之子公司中国信托商业银行出售中信银行国际(中国)有限公司100%股权。

两项交易将于中国银监会、台湾金管会和香港金管局等政府部门审批同意后交割。以上交易如果成功达成,中信银行将成为首家赴台投资的股份制商业银行,也是大陆金融机构首次赴台参股金融控股公司。夏晴月

兴业期货“仓贸通”便利企业融资

近日,兴业银行旗下孙公司——兴业期货有限公司与兴业银行上海分行联动,为上海某金属贸易公司办理了国内首笔“仓贸通”套保动产质押融资业务,并于公司申请质押当日成功放款。这是继今年4月兴业期货与兴业银行携手为上海某实业

有限公司办理“仓贸通”套保天然橡胶标单质押融资业务后的又一笔仓单质押融资业务。两笔“仓贸通”业务的顺利落地,标志着兴业期货已经将期货套期保值功能内嵌在兴业银行的大宗商品动产和标准仓单质押融资业务之中。张建钧

中信银行让出国留学“有备而行”

中信银行一站式出国金融服务,17年丰富经验,可免除客户的担忧。中信银行为客户提供期限灵活、币种丰富的理财产品,每周两款手机银行专属理财产品以及近期刚刚开市的“理财夜市”,更是给了客户更加便利的投资选择。资金不足也无须烦恼,可向中信银行申请

留学贷款。只要家长有稳定的职业和收入且个人信用记录良好,即可以抵押、质押、保证、信用等担保方式申请留学贷款。金额最高可达150万元,期限最长可达5年。此外,中信银行“房抵贷”用途广泛,授信期限最长可达30年,金额最高可达房产价值的9成。夏晴月

光大银行开启智慧惠民模式

日前,光大银行贵阳分行与贵州省经济和信息化委员会签署《大数据产业战略合作协议》。届时,光大银行云缴费及大数据研发中心将落户贵州。包括云缴费、云支付在内的金融服务也将全面引入贵州,实现其缴费金融服务的全面升级。

此外,贵州名优商品也将通过光大微商城走向全国,实现创新式服务双赢模式。作为我国最大开放式网络缴费平台,“光大云缴费”以总对总对接的方式,将丰富的缴费产品提供给众多合作伙伴,成为普惠金融便民服务体系的重要举措。王振

平安银行与河南保税物流中心牵手合作

5月21日,平安银行郑州分行和河南保税物流中心签订了《战略合作协议》,确定双方全面建立和发展互惠互利的新型战略合作伙伴关系。平安银行郑州分行在2013年和2014年总行的KPI考核中,连

续两年获得系统内考核第一名。在对跨境电商的金融服务方面,平安银行郑州分行是首家与河南保税物流中心跨境E贸易平台完成系统对接,并实现跨境电商支付信息传递海关的银行金融机构。刘欣

光大信用卡河南频推市场优惠活动

光大银行与银联、“好想你”枣业联合推出银联钱包优惠活动。持光大银联信用卡全场满50元立减40元。目前,在郑州市场上光大银联信用卡与银联钱包合作的活动还有:在郑州8家华润万家店购物可享受10元立抵30元优惠;在正道花园百货负一层

精品超市刷光大银联白金信用卡,可享满100元立减62元优惠。除了上述活动,光大信用卡在郑州、洛阳、许昌、焦作、南阳等市常年开展的优惠有:10元看电影、10元享美食、10元洗衣、10元唱歌、10元洗车和节假日指定商场刷卡有礼的优惠活动。曹浩伟

新华百万精英俱乐部成立

日前,新华保险百万精英俱乐部在青岛正式成立。新华保险百万精英俱乐部旨在培养更多能够走进MDRT的顶级会员和能代表寿险行业精英的队伍,以求培育和带动更多寿险从业人员成为用户满

意、乐意、愿意接受其服务的行业标杆。依据2014年业务数据,共有84名新华业务人员荣获“新华保险百万精英俱乐部创始会员”称号,他们在去年全年为公司创造了超过8700万元价值保费。徐燕

财

金

播

报

中原银行
ZHONGYUAN BANK

服务热线: 96688 www.zybank.com.cn

清凉一夏 开户有礼

活动时间: 5月1日——8月31日

活动期间针对三类客户可赠送精美礼品

1. 持本人“新郑国际机场登机牌(背面为我行企业形象宣传)”的新开户客户
2. 持本人中原银行冠名车次(G570/G507)高铁票的新开户客户
3. 持本人有效身份证件首次到中原银行开户,且存款达到一定金额,详情请咨询网点工作人员。



本次活动不仅赠送精美礼品,扫描活动二维码(我行宣传彩页、登机牌背面、高铁票上都可以)关注中原银行微信号并填写详细信息后,还可获赠百万交通意外险。

针对持机票登机牌或高铁票的客户,赠送礼品可选择“钻石碗”或“雨滴杯”。其他新开户客户,只要存款达到一定金额以上,可选择“餐具套餐”或“卡包”。

地址: 郑州市郑东新区CBD商务外环路23号中科金座一楼中原银行 / 郑州市金水区农业路东41-3号一楼中原银行

电话: 0371-85517222 / 0371-55623019